

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali part közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötásztos petiszer 5 kr. Nagybőrdék, mint szenton több...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. — kr. 1/2 évre 5 ft. 50 kr.

Páter Gábiel.

(Sz. K.) Európa megvetésének és utálatának hitvány tárgya. Lón pár nap előtt a fentírt szerkesztés név.

Páter Gábiel — mint tudjuk — a linczi karmeliták templomában gyónás alkalmával oly tetet követett el egy leányval, melyet a szeméremérzet elhallgattatott.

Ez a karmelita-szerzetes és gyónató a meggyalálata a kath. papi rendet, melynek ő is tagja; guny tárgyává tette az örök szézzességi fogadalmat, a kéjelgési eszközt tehát mindennek, mely ezt tejlődésében gátolja.

A mi az emberiség céljaival ellentétes, az nem lehet szent, hirdesse ezt annak bár a világ minden papja.

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Uj képviselő. A tiszánai kerületben egyhangulag báró Bal d a c s i Antal (ellenzéki) választott országgyűlési képviselőnek.

Elő hamar felfedezők! Már idestova nem lesz tárgy a világon, a miől a jobboldal körömlő cikket írjon az — ellenzék ellen.

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Ugyan meddig is lesznek még oly szolgái helyzetben az államok, hogy egy osztály érdekeiért elvágják a haladást, a felvilágosodást és a szabadság útját?

Hát nincs már senki, aki a papnak parancsolni tudjon? Szegény Pauler!

A hiralyi egysége a Kolosvárt megjelenő ellenzéki lap szerkesztője K. Pap Miklós ellen épen 21 napot indított.

Ezen kívül még a lap munkatársának is juttat a szerkesztő.

Ezért a házi nő (Csengeri Józsefné), a kortes ur — kispruzte.

A utot most beperelték. De ugyan a dolog kire nézve szegénytelen inkább?

Hiszzen a közp. vál. tárgjának nem lett volna szabad korszakodni.

A tóné pedig, mint a ki szemtanúja volt a törvényes hatalommal való visszaélésnek, csak becsülettel válik, hogy azt igazságszere tete nem engedje elcsúgni behuyni szemmel.

De aztán ki tehet arról, hogy a sors (a nyelvem kívül) nem adott a nő hatalmába más legyvert, mint a — seprút.

Egészégre kortes ur!

UJDONSÁGOK. A városi tanács tagjai közt a munkáir következőleg állapított meg: a gazdasági ügyeket Csáki Gergely, a jogi s pénzügyeket Pórosz László, az adó s pénzügyeket, sajtó s közmunkáügyeket Karap Mór, az árvaházügy, egészség s közközhál ügyeket Barcsai István, az építési és szociális ügyeket Hanke Leo vezeti.

A Tisza biztosító és jelzálogbank igazgatóságához már hét vezérigazgató és képviselője tartoztatja be a jelentést a megjelölt szervezetről, melyből azon örvendés telt háljalj, hogy a szervezési költség az igazgató által bevezetett szervezési előirányzatban megállapított költségek nem haladja túl. A szervezés az egész országban és kapcsolt részekben legközelebb szombathelyre megkezdendő.

Az egyházkerület ülései a jövő esztendőben fogják megkezdetni. A következő vasárnap pedig papszentelés lesz a nagy templomban.

A dal és zeneyegyet vasárnap hangversenyre alkalmával a műkedvelők egy felvonásos vígjátékot fognak előadni.

A tanügyi bizottság holnapután szerdán fogja megtartani ülését. Mint tudjuk, a tantervjavaslat kérdése is szűnyegre kerül itt. Nem mulaszthatjuk el még egyszer felhívni a bizottság figyelmét Balog Ambrus, K. szin és a jelelték közt van; ez ifja a múlt évben az első gym. osztályal oly viz-gát tette, mely a legmagasabb várakozás is felül multa. Emelt fővel hívatkozunk e tekintetben az egyházkerület jelen volt képviselője Kis Áron esperesre, ki — reméljük — önzetlen igazságszeretete által tárgyalást fog nyújtani ez ifju becséről, kinek megajánlása nyere ségnek volna tekinthető. Nem kétkelünk, hogy a bizottság — feltétve a mellette érde keket — oly egyénet fog ajánlani, kinek e té ren való kegyeségét már alkalma volt meg ismerni.

A kisdudóda kövívizsgálja szombaton tartatott meg az intézet helyiségében szép számú közönség előtt. Látva ezt a kis sereget, mely legnagyobb részben magával tehetetlen, valóban bámulunk kell az intézet derék vezetőjének, Stáhl Edének türelmére. A kis honpolgárok meglepő bátorságot tanúsítottak kérdés tetésük alkalmával, mi Stáhl ügyességéről s az alapelelésben kitűnő szakavatóságáról tesz bizonyosságot. A gyermekek némelyike még be zamban tartózkodik, ez elég kezeség arra nézve, hogy ő kegyedhez méltó, — felelé Ida.

Megengedem; de minán sem kegyed, sem Sorena nem akarunk nekem felvilágosítá sokat adni gróf Eldon földi, akkor zászlóság adtak nekem arra, hogy gondolkodjam a fel, valjon azon hírek, melyek e tekintetben ker lőnek, igazak e vagy nem.

Igaznak tartja az állításokat? — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megboldogult, Sorenát unoka nővéremnek adta ki. Az ő beszéde sze rint gróf Eldon vallása magára, hogy Sorená ról s annak oktatásáról gondoskodik, mert Sorena anyja egyezzer házában volt, s én an nál egyebet, mi nekem mondottak, nem tudok.

„Igaznak tartja az állításokat?” — Igaznak tartom azokat, amelyek, különben nem fogadtam volna a leányt házamba, a hol, azok után, a miket kegyed mondott, tovább nem is maradtam. Utalom a kecs. vizso nyokat, s a végül Sorenának; mihelyt felgyö gyül, más hely után kell nézni.

Öröngy néstony, kegyednek nem szá dhat azavimat így értelmezni. A hit én mond tam, azt csak azon óhaj kifolyásából tettem, hogy Sorena állása és viszonyai tisztában le gyenek előttem. Mert szerelmem sóha nem fog elragadni annyira, hogy oly nót vegyek feleségül, kinek becsületét a legkisebb mocok van.

Ha ez így van, akkor ne is gondoljon többé Sorenára. — De hiszen kegyed azt mondja, hogy ezen hírek aplotalának.

„Hát az őrnagy né nem rokon Sorenával?” — Nagy nemem, a megb

